
PRO ŽÁKY, KTEŘÍ NEDĚLAJÍ PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY  
 

PROCVIČ SI PROCENTA: 

Vypočítej: 

a) 10 % je 44 psů…100 % je 

b) 10 % je 32 lan…100 % je 

c) 25 % je 8 stromů…100 % je 

d) 25 % je 18 ha…100 % je 

e) 50 % je 356 žen…100 % je 

f) 50 % je 105 km2…100 % je 

g) 1 % je 0,9 ml…100 % je 

h) 1 % je 7 g … 100 % je 

i) 75 % je 30 žáků…100 % je 

j) 75 % je 9 hřibů…100 % je 

k) 20 % je 15 aut...100 % je 

l) 20 % je 2,5 hl…100 % je 

m) 40 % je 16 t…100 % je 

n) 40 % je 20 ryb…100 % je 

o) 10 % je 125 koní…100 % je 

p) 25 % je 1,7 km…100 % je 

q) 20 % je 4,6 t…100 % je  

r) 60 % je 33 dní…100 %  je 

s) 40 % je 84 kol…100 % je 

t) 50 % je 0,85 km…100 % je 

 

POKUD SI NEVÍŠ S NĚČÍM RADY, TAK MI NAPIŠ  

 


